Dane aktualne na dzien: 15-06-2026 03:28

Link do produktu: https://megamarketonline.pl/filtr-powrenaac4010-04-12-p-15033.html

FILTR
POW+RE+NA.AC4010-04
1/2||

Cena brutto 113,60 zt

Cena netto 92,36 zt

' ! |
[eses = |
Stan magazynowy 57 szt.
!— Numer katalogowy 473331714
l Kod producenta AC4010-04
L / Kod EAN 5902553702026
-r|
¥ 3
2
"-—ﬂ."'

!

Opis produktu
Filtr reduktor naolejacz zespét przygotowania powietrza 1/4" AC4010-04

Prezentowany zestaw stuzy do kompleksowego przygotowania powietrza do pracy z narzedziami pneumatycznymi, poczawszy
od ustalenia ci$nienia pracy, poprzez usuniecie pary wodnej i zanieczyszczeh po zasilenie powietrza mgta olejowa niezbedna
do prawidtowego funkcjonowania narzedzi pneumatycznych typu: szlifierki, klucze udarowe, mtotki, grzechotki pneumatyczne
i tym podobne.

W sktad wchodzi filtr powietrza ( osuszacz ), reduktor z manometrem wskazujagcym ci$nienie oraz naolejacz automatyczny.
Catos¢ pasuje do kompresoréw z wyjsciem 1/2" to jest okoto 19mm.

Dane techniczne:

Wysokos$é: 260 mmSzerokosé: 155mm

Filtracja: 40 mikrometréw

Gwinty z dwéch stron: 1/2" (~ 19 mm)

Cisnienie robocze / maksymalne: 0-9,7 bar / 14,7 bar
Wydajnos¢ nominalna: 4000 I/min

Pojemnos¢ zbiornikéw: 45 ml

Regulacja ilosci podawanego oleju: tak

Zaczep do przykrecenia lub powieszenia: tak
Manometr wyskalowany: 0-10 bar
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Air line Regulator + Lubricator + Filter AC4010-04

High quality air line filter, regulator with gauge and lubricator

It regulates air quality and pressure from compressor

Complete with pressure gauge to show output pressure and locking regulator knob helps prevent accidental pressure
adjustment.

Also features a built in water trap to remove any condensation that may form in the compressors tank.

If required this lubricates air tools down the air line, and provides an oil mist in the air in proper proportion to the
consumption. It is ideal for air wrenches, sanders and other.

Technical data:

e Height: 260 mm Width: 155 mm

e Filtration: 40 microns

e Thread on both sides: 1/2 "(~ 19 mm)

e Working / maximum pressure: 0-9.7 bar / 14.7 bar
e Nominal capacity: 4000 | / min

e Tank capacity: 45ml

¢ QOil quantity adjustment: yes

e Hook for screwing or hanging: yes

e Graduated pressure gauge: 0-10 bar

Filtre réducteur unité de préparation d'air huileur 1/2 "AC4010-04
Il est utilisé pour préparer I'air pour travailler avec des outils pneumatiques,
L'ensemble comprend un filtre a air (sécheur), un réducteur avec un manometre et un graisseur automatique.

L'ensemble s'adapte aux compresseurs avec sortie 1/2 "environ 19 mm.

Données techniques:

e Hauteur: 260 mm Largeur: 155 mm

¢ Filtration: 40 microns

* Filetage des deux cotés: 1/2 "(~ 19 mm)

e Pression de service / maximale: 0-9,7 bar / 14,7 bar
¢ Capacité nominale: 4000 | / min

¢ Capacité du réservoir: 45 ml

e Réglage de la quantité d'huile: oui

e Crochet pour visser ou accrocher: oui

¢ Manometre gradué: 0-10 bar

Reduzierfilter fiir Olerluftaufbereitungseinheit 1/2 "AC4010-04

Es wird verwendet, um Luft fur die Arbeit mit Druckluftwerkzeugen vorzubereiten.
Das Set enthalt einen Luftfilter (Trockner), ein Reduzierstiick mit Manometer und einen automatischen Schmierstoffgeber.
Das Set ist fiUr Kompressoren mit einem 1/2 "Auslass von ca. 19 mm geeignet.

Technische Daten:

e HOohe: 260 mm Breite: 155 mm
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Filtration: 40 Mikrometer

Gewinde auf beiden Seiten: 1/2 "(~ 19 mm)
Arbeits- / Maximaldruck: 0-9,7 bar / 14,7 bar
Nennkapazitat: 4000 | / min

Tankinhalt: 45ml

Olmengeneinstellung: ja

Haken zum Schrauben oder Aufhangen: ja
Messuhr: 0-10 bar
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